
Giải bài 4 trang 39 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài: Xét tính chẵn lẻ của hàm số

[image: image1.jpg]a)y=|a|; b)y=(z+2)?
Qy=a*+z, dy=2+z+1




Đáp án:

[image: image2.jpg]a) Tép xéc dinh clay = f(z) = |z 18 D = R
¥zeR=-zeR
f(-2) =| 2| =z| = f(=z)

Vay ham sb y = |z| 1a ham s6 chén.

b) Tap xac dinh clay = f(z) = (¢ +2)* A R
VzeR=>-z€R
f(-2) = (-z+2) =a*~ 4z + 4 # f(z)
f(-2) # ~fla) = —a*-dz -4

Vay ham sé y = (z + 2)? khong chén, khong &




[image: image3.jpg]c)Tapxacdinh: D=R,Vze D= —z€ D
f2) = () + (-2) = ~(=* + 2) = f()
Vay ham 6 da cho 1 ham s6 1&
d)Tapxacdnh: D=R Vze D= -z e D
fl-2)= (-2 -z +1=a2—z+1# f(z)
f-a)=(-2) —z +1# —f(x) =
Vay ham s knong chiin cling khong ¢

2t —z—1
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